保畅护安!有效整合资源,迅速展开控制和救援

"联合开展高速应急处置演练



本报聊城6月4日讯(记者 李怀磊 通讯员 段其飞) 为

确保辖区高速公路的畅通安 全,全力做好各项安全防范工 作,提升突发情况应急处置能 力,6月3日上午,聊城高速交警 联手齐鲁交通发展集团有限公 司聊城分公司开展应急处置和 防汛实战演练

在应急处置演练中,模拟 了京九公铁立交桥河北方向发 生两车辆追尾事故,事故车辆 占用行车道和应急车道,过往 车辆无法通行。接到运行调度 中心事故通知后,聊城东养护 清障中心全体成员,带上应急 救援器材及交安警示标牌立即 赶赴现场。到达现场后,配合高 速交警做好交通事故调查,并

做好路赔的图像、文本等勘察 工作。同时,整个事故救援过程 每15分钟向调度中心汇报一 次,并及时更新智慧平台时间 轴事件

防汛演练中,模拟了济聊 高速K84+900上行方向路基被 强降雨冲毁的情况,值班人员 接信息中心电话后迅速上报值 班领导,值班领导启动防汛应 急预案,同时组织所有人员,带 水泵、木桩、沙袋、铁锨等赶往 发生水毁地点。到达现场后,安

全防护组摆放好提示牌并封闭 隔离区,抢险队在现场抢险指 挥人员的安排下,用木桩和沙 袋阻断水流,用土填实损坏的 路基,回填后进行夯实,水毁修 复完毕道路恢复正常通行,人 员、机械撤离现场,在整个过程 中,通讯组不间断的向信息指 挥中心汇报。

在实战演练现场,各工作 小组明确各自的职责,本着接 近实战、周密组织、突出重点、 注重实效的原则,落实高速公路 1分钟接警并就近派警,3分钟回 访,15分钟到达现场接处警机 制,关注细节,查找不足,及时完 善,保障了工作万无一失。

通过此次演练,提高了工 作人员对突发事件的处置能 力,确保了在日常运营出现险 情时有备而战,及时有效地整 合人力、物力、信息等资源,迅 速展开有组织的控制和救援, 最大限度地降低和减少人员伤 亡、财产损失,保障了道路畅

聊城高新区许营镇第一中心小学为贫困生送爱心书包

"我有漂亮的书包了!"贫困生晋文琦 等8名学生开心地笑了。6月3日,看到贫困 生背着破旧的书包来上学,聊城高新区许 营学区第一中心小学的教师及时带着崭新 的爱心书包,奔赴困难学生的家中,为他们 送去温暖

关爱贫困儿童成长,让贫困家庭看到 美好生活的希望,这是用爱心凝聚人心,用 关怀温暖社会的一个微缩。针对高新区许 营镇第一中心小学建档立卡的学生,副校 长许成华带领下学校教师队伍,分成四组 分别去往不同孩子的家中,把载着满满爱 心的书包发放到孩子们手中。

聊城开发区社保处组织召开行业扶贫工作推进会

近日,为进一步落实行业扶贫政策,聊 城开发区社保处召开了行业扶贫工作推进 会。社保处、物流园区、街道办事处人社所、医 保办负责人和扶贫工作业务科室人员共计15 人参加。会议传达学习了市医疗保障局有关 医保扶贫会议精神,就居民养老扶贫工作提

在贫困生的家中,受资助学生纷纷表 示:一定要认真学习,感恩社会,不辜负老 师的期望。受资助学生晋文琦的爸爸紧紧 握着老师的手,激动地说:"感谢学校老师 的帮助,我们再困难也要把孩子培养成人, 让孩子长大后成为一个对社会有用的人 才!"

情暖贫困生,爱心书包送到家。此次爱 心书包发放活动为贫困及品学兼优的学生 送去温暖,鼓励他们努力学习,回报社会。 学校也将一如既往的开展对贫困生的帮扶 活动,让每一个贫困学生在充满爱心的社 会环境中健康快乐成长。 (刘新 许焕喜)

出要求,对前期行业扶贫工作进行了总结,并

安排部署下步工作任务。会议强调要建立联 动机制,主动作为发现问题查找不足,解决问 题,要求工作人员不等不靠带着真情带着真 心为老百姓服务好,确保国家的各项政策落 实到位,全面助力打赢打好脱贫攻坚战。

挂失声明

邢庆义,失业证丢失,失业证号:A1620,身份证,372501198302224014,特此声明



中国农业银行山东省分行强村贷 面向村党组织领办合作社发放 助力村集体经济壮大 农民增收

为贷款依据,四星级以 上即可申请; 省农担提 供担保,无需抵押物。

描二维码了解更多

可用于种养殖,农产品加 村旅游等经营。

手续简化、一次办结、





"巾帼力量"助力为贫困家庭撑起明媚艳阳天

近日, 茌平区信发街道老龄委副主 任杨大智、妇联主席丁玲、副主席刘丽君 一行来到北八里村、豆张村、刁宋村亲切 看望了部分建档立卡贫困户,向他们表 达诚挚问候。

信发街道立足基层,服务贫困群众, 不断去创新和完善扶贫帮扶工作模式并 充分发挥妇女工作在打赢脱贫攻坚战役 中的独特优势。5月初开始,又一次在辖 区31个插花村中开展了贫困户"双提升" 行动,使贫困群众养成良好的家居卫生 清洁习惯,激发贫困群众的脱贫内生动 力,为决战决胜脱贫攻坚贡献巾帼力量, 目前相关工作仍在持续进行中。(吴汉)

茌平区信发街道扶贫专干培训会议召开

6月1日上午, 茌平信发街道组织召 开扶贫专职干部培训会议,街道分管扶 贫工作领导、主管扶贫工作领导、扶贫办 主任、各社区书记以及31个插花村的扶 贫专职干部参加了会议。

此次培训会上传达学习了茌平区扶 贫办有关贫困户"双提升"工作的重要指 示精神,重点强调了村级扶贫专职干部 要切实发挥在贫困户"双提升"工作中的 重要作用,围绕六净:门前净、庭院净、室 内净、厨房净、厕所净、个人卫生净、改善 居住、生活硬件条件等,下足功夫帮助贫 困群众提升家庭的居住卫生环境,引导 贫困户养成良好的清洁卫生习惯

东阿县姚寨镇扶贫工作打出"组合拳"

深入群众面对面,听民声解民忧,东 阿县姚寨镇党委书记许宗国上任第二天 就开展遍访贫困户工作,旨在通过遍访 发现问题,解决问题,了解扶贫工作薄弱 环节,实现集中发力、整体提升,推动脱 贫攻坚目标任务高质量完成。

通过书记、镇长带头抓扶贫、召开扶 贫强力推进会等多种形式,姚寨镇上下 转变工作作风,结合东阿县扶贫办反馈 问题进行整改落实,找准差距和不足,补 齐工作短板。每个帮扶责任人对发现的 问题主动认领,整改到位。

为确保全部问题整改到位、清仓见 底,姚寨镇派出9个工作组对照问题清单 开展"回头看"活动,进行"拉网式"排查, 确保扶贫工作不留空白、不留死角,确保 整改措施条条落地,确保整改工作取得 扎实成效。 (许银环)

聊城开发区广平乡"督导员"助力脱贫攻坚

为检验前期自查评估、推磨式互查, 梳理已发现问题的整改实效,推动各项 决策部署落实生根,近期,聊城开发区广 平乡纪委牵头成立5个督导组,由5名督 导员负责扶贫工作的监督管理,以社区 为主,帮包干部发现问题及时报送社区 和村委会,由督导员逐一入户核实问题,

统一整改方案,帮包干部紧盯整改实施, 待整改完成后汇总向社区报送整改前后 照片,同时填报双提升改造申请表,最后 由督导员现场验收。在整改期间,采用一 天一调度的工作制度,督导员每天上午 汇总问题数、整改完成率、未完成户数、 存在的问题以及下一步工作打算

阳谷县寿张镇推动脱贫攻坚深入开展

为激发村级干部的工作积极性,深 入推动脱贫攻坚工作的进一步开展,聊 城市阳谷县寿张镇强化脱贫攻坚绩效考 核工作

制定脱贫攻坚绩效考核方案。明确村 干部职责,细化考核指标,以考核增强各 村脱贫攻坚工作内生动力。强化绩效考核

执行。镇党委、政府高度重视绩效考核执 行情况,严格按照考核方案要求,根据考 核实际,责任到村、责任到人,定期公布绩 效考核结果。坚决严格杜绝"人情化"现 象,坚持以事实为依据,确定考核结果。及 时兑现考核绩效,彻底改变"干与不干一 个样,干好干坏一个样"。 (张中良)

阳谷县多方支持助推脱贫攻坚

山东省聊城市阳谷县金斗营镇通过 加强沟通交流,多方支持主推脱贫攻坚。

金斗营镇党委、政府通过积极与省、 、县有关部门、高校和乡村振兴服务队 等对接交流,认真详细了解扶贫开发政 策、启发工作思路。利用召开联席会议时

机,与县相关部门接洽了解脱贫攻坚相 关政策,寻求政策支持。并通过打电话和 上门等形式,与阳谷县扶贫办、自然资源 、农业农村局、水利局和住建局 局等部门主要领导及负责人深入沟通, 想方设法推动工作落实。(武琦 周长忠)

东阿新城街道"两代表一委员"联合入户

5月25日, 东阿县新城街道组织"两 代表一委员"开展脱贫攻坚成效验收活 动,走访23户村民(其中20户贫困户,3户 非贫困户代表)进行了现场查看资料、脱 贫质量、"两不愁三保障"和饮水安全、 兴业扶贫、社会扶贫、产业扶贫项目管 理和扶贫资金使用情况、重点工作、扶 贫工作群众满意度等进行调查与询问。

减资公告

(许银环)

聊城彗星教育咨询有限公司91371500MA3T3PB03Q,经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资 本,注册资金由人民币壹佰万元减至人民币贰拾万元,请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或

2020年6月4日